

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
о работе Гармс Евгении Олеговны, представившей к защите диссертацию
«Оптимизация рекреационного природопользования в Алтайском трансграничном горном регионе» на соискание ученой степени кандидата географических наук по специальности 25.00.36 - геоэкология

Евгения Олеговна Гармс в 2010 году окончила Алтайский государственный университет по специальности «Экология и природопользование». С 2010 года по 2013 обучалась в очной аспирантуре Института водных и экологических проблем СО РАН. С 2013 года по настоящее время работает младшим научным сотрудником ИВЭП СО РАН.

За время обучения в аспирантуре Евгения Олеговна зарекомендовала себя как ответственный, исполнительный, творчески подходящий к научной работе специалист.

В качестве темы диссертационного исследования была выбрана актуальная тема «Оптимизация рекреационного природопользования в Алтайском трансграничном горном регионе».

В ходе научных исследований Гармс Е.О. был выполнен большой объём работы по анализу и обзору литературы по проблеме, обоснованию теоретико-методологической базы исследования, сбору, обработке и обобщению эмпирического материала, разработке практических рекомендаций.

В процессе работы над диссертацией Евгения Олеговна сумела реализовать способности к научно-исследовательской работе, продемонстрировав умение не только глубоко и полно обобщать теоретическую литературу, но и обосновывать выводы с элементами научной новизны и значимости. Решению задач диссертационной работы способствовали умелое использование научного аппарата и знаний в области методологии исследования, широкий круг использованных источников, в том числе и на иностранных языках.

Результаты исследований были полно и своевременно опубликованы в периодических изданиях и докладывались на научных конференциях различного уровня (Новосибирск, Томск, Иркутск, Симферополь, Санкт-Петербург). Исследования аспирантки Гармс Е.О. нашли отражение в 37 публикациях по теме диссертации, в том числе 8 в рецензируемых журналах перечня ВАК.

Научная работа Е.О. Гармс находит практический выход в преподавательской деятельности: ею разработано и опубликовано учебное пособие (в соавторстве) по оценке природных рекреационных ресурсов; результаты исследования находят применение в деятельности особо охраняемых природных территорий Республики Алтай.

Кроме выше перечисленного, для успешной реализации исследования Евгения Олеговна проходила стажировку в Томском государственном университете в 2012 и 2013 гг.

Таким образом, Евгения Олеговна Гармс выполнила завершённое научное исследование, обладающее научной новизной, теоретической и практической значимостью, и заслуживает присуждения учёной степени кандидата наук, а ее диссертационное исследование рекомендуется к защите по специальности 25.00.36 – геоэкология.

Сухова Мария Геннадьевна,
д-р. геогр. наук, доцент,
проректор по научной и инновационной деятельности
Горно-Алтайского государственного университета

